
Петер Мађар се састао са Балинтом Пастором: Наставићемо да подржавамо нашу мађарску браћу и сестре у Војводини, али ћемо преиспитати како су трошили средства из матице
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Будући мађарски премијер Петер Мађар састао се са лидером Савеза војвођанских
Мађара Балинтом Пастором, нагласивши да војвођански Мађари могу да наставе да
рачунају да подршку Будимпеште.

  

  

„Примио сам га у свом кабинету и имао искрен разговор са Балинтом Пастором,
председником Савеза војвођанских Мађара. Нагласио сам да ће наша мађарска браћа и
сестре у Војводини моћи да наставе да рачунају на подршку матице. Под владом Тисе,
стечена права ће остати нетакнута, а у току даљег јачања мађарско-српских односа,
примарна брига ће увек бити даље олакшавање положаја Мађара који живе у Србији и
промоција њиховог просперитета у њиховој домовини“, написао је Мађар на Твитеру.
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Додао је да је, истовремено, Пастору „јасно ставио до знања да очекујемо
фундаменталне промене у транспарентности и ефикасности коришћења ресурса из
матице и нећемо прихватити да војвођански мађарски медији, који добијају подршку из
матице и које контролише СВМ, служе као директан канал за пропаганду Фидеса“.

  

„Нисам добио уверљиво објашњење како се могло догодити да се током две године име
најјаче мађарске странке (ТИСА) помене само два пута у емисијама војвођанске Панон
РТВ. Такође сматрам неприхватљивим да је иста телевизија извештавала о мом говору
одржаном у изборној ноћи на такав начин да је, по политичким инструкцијама, исекла
део говора упућен нашој мађарској браћи и сестрама у иностранству“, указао је Мађар.

  

Додао је да је такође рекао Пастору да ће влада ТИСЗА истражити коришћење подршке
из матице уназад десет година, а такође ће испитати и изборне злоупотребе које су се
догодиле у вези са гласањем путем поште.

  

„Радо сам прихватио Пасторов позив. Према мојим плановима, посетићу нашу мађарску
браћу и сестре у Војводини у неком тренутку током лета“, најавио је Мађар.

  

(Данас)
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